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NOMBRE: GRUPO:

T6. PROPORCIONALIDAD NUMERICA. PROPORCIONALIDAD DIRECTA E INVERSA.

1. Calcula el término desconocido en las proporciones:

a) §:£ b) i:i
5 X 25 5
) 4_x d) 4 _x
8 16 12 21

2. En una cafeteria la racién de patatas bravas cuesta 8 €. Completa la tabla:

n° raciones 1 2 3 4 6

precio (€) 8

3. Una familia bebe 2,5 litros de leche diarios. ¢cudntos litros de leche consumen a la semana?
4. Una mdquina envasa 800 latas de atin en 5 horas. ¢Cudntas latas envasard en 3 horas?

4. Dos pintores tardan 24 dias en pintar un edificio. Completa la tabla:

n° pintores 1 2 3 4 5

n° de dias 24

5. En una granja tienen pienso para alimentar a 20 vacas durante 60 dias. Si tuvieran 30 vacas,
¢cudntos dias les duraria el pienso?

6. Un automovil realiza un trayecto a 90 km/h y tarda 2 horas. Si realiza el mismo trayecto a 45 km/h,
¢cudnto tiempo tardard en llegar?

7. Un albafiil cobra 420 € por 5 dias de trabajo. ¢Cudnto cobrard por 7 dias de trabajo?

8. Cuatro tractores aran un campo en 6 horas, ¢cudnto tardarian seis tractores en arar el mismo
campo?
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NOMBRE: GRUPO:

T6. PORCENTAJES

9. Calcula:
a) 30% de 200 b) 10% de 400 ¢) 25% de 40 d) 5% de 65

10. Zaira paga de impuestos un 20% de su salario. Si este afio sus ingresos ascienden a 25 500 €,
¢cudnto tendrd que pagar de impuestos?

11. Tker gasta el 26% de su sueldo en comida y el 35% en pagar el alquiler. Si gana 1500 € al mes,
¢cudnto gasta en cada concepto? ¢Qué porcentaje le queda para otros gastos?

12. En la carta de un restaurante, los precios no incluyen IVA. Si pedimos un menu del dia de 9,20 €,
un postre de 2,10 € y una consumicién de 1,5 €. ¢Cudnto pagaremos por la comida, sabiendo que hay
que afiadir un 10% de IVA?

13. Tatiana compra un coche por 16000€ y le hacen un descuento del 12%. ¢Qué cantidad le descuentan
del precio? ¢Cudnto tiene que pagar por el coche?

14. Una ciudad tiene actualmente 135 000 habitantes. En el dltimo afio ha perdido un 12% de su
poblacién. ¢Cudntos habitantes tenia el afio pasado?

15. Compré un ordenador portdtil que costaba 900€, pero me hicieron un descuento del 15%. ¢Cudnto
pagué por el portdtil?



